

# ОКНО

ОЧЕНЬ КОРОТКИЕ НОВОСТИ О...НАС



№ 4, февраль 2019 год

Газета Средней школы №12 г. Щёкино Тульской области

## *Почему каждый мужчина должен отдать долг Родине?*

*23 февраля – День Защитника Отечества.  
Поздравляем всех мужчин с праздником!*

Служба в армии – это обязанность каждого мужчины. Отслужив в армии, мы отдаем долг своей Родине за мирную жизнь, которая досталась нам тяжким трудом предков.

Отслужив, мужчина становится сильнее и закалённее. В армии можно научиться правильно пользоваться огнестрельным оружием, овладеть сложной техникой.

Я думаю, что служба в армии необходима для защиты Родины. Следовательно, армия очень важна для страны, и каждый мужчина должен служить в армии.

*Антон Беленков (9 класс)*



В наше время каждый юноша с восемнадцати лет призывается в армию. Но не все задаются вопросом, почему он должен служить своей Родине?

Каждый гражданин – мужчина обязан отслужить один год в армии

Я считаю, что служба своей Родине – обязанность, к которой надо готовиться. Но встречаются и те люди, которые избегают призыва. Они поступают глупо и трусливо.

Есть мужчины, которые идут в армию не по призыву, а по контракту. Это значит, что человек добровольно идет служить, в основном, в горячие точки. Эти люди отважные и смелые, ведь выполняя задания, они могут погибнуть.

Я считаю, что армия России сильна. Каждый юноша должен прочувствовать важность и серьезность этого этапа в своей жизни.

В заключение хочу еще раз отметить, что служба в армии является важным этапом в жизни человека, этапом взросления личности.

*Муханов Александр (9 класс)*

Служба в армии является обязательной для молодых людей. Каждый человек должен отдать долг своему Отечеству. Некоторые люди скрываются от службы в армии, но это уголовно наказуемо.

Однажды летом мы с классом ездили в парк «Патриот», там было много экспонатов военной техники. Нам показывали старую и новую современную технику. Экскурсовод рассказывал истории некоторых танков и воздушных судов. Меня вдохновила сила и мощь нашей армии.

Армия вырабатывает в юноше лучшие качества и делает из него мужчину. Когда ты уходишь в армию, твои родные и друзья очень волнуются. В такой момент можно узнать, кто истинные друзья и будут ли они тебя ждать.

Когда мне будет восемнадцать лет, я обязательно пойду в армию и буду служить своей Родине.

*Бантыш Максим (9 класс)*



# ИСПОЛНИЛ СВОЙ ДОЛГ!

*15 февраля 2019 года – 30 лет со дня вывода  
советских войск из Афганистана.*

Время всё дальше и дальше отдаляет нас, живущих в XXI столетии, от века прошлого с его эпохальными событиями, которые останутся в памяти последующих поколений.

Афганская война, длившаяся с 25 декабря 1979 г. по 15 февраля 1989 г., по своим масштабам занимает скромное место в цепи военных конфликтов.

За девять лет через Афганистан прошли около 600 тысяч советских воинов. Мы потеряли убитыми и умершими от ран 13833 человека, ранеными и искалеченными – 49985 человек, пленными и пропавшими без вести – 330 человек. Стали инвалидами войны – 6669 человек. Сотни людских жизней оказались связаны с событиями, развернувшимися в стране гор и песков. Судьбы русских мальчишек, оказавшихся вдали от родины и заглянувших в лицо смерти...

Все трудности ребята переносили стойко, мужественно, героически. На горных заставах, в воздухе и на земле, в Герате и Кандагаре, Кундузе и Желалабаде выполняли они свой воинский долг. Они попадали в засады и заживо горели в БТР-ах, глотали пыль дорог под перекрестным огнём пулемётов, рискуя собственной жизнью, вытаскивали с поля боя раненых, оставаясь один на один с врагами, прикрывали отход своих боевых товарищей. Полистайте Книгу Памяти:...геройски погиб в ночном бою; вступил в бой с превосходящими силами противника и погиб; руководил боем, будучи смертельно раненым, до последнего дыхания; погиб в рукопашной схватке...

# АФГАНИ

За мужество и героизм, за с честью выполненный долг орденами и медалями СССР награждены 200 тысяч военнослужащих, в том числе посмертно – 10900. Удостоены звания Героя Советского Союза 66 военнослужащих, из них – 23 посмертно.

Когда закончилась война, солдаты и офицеры с чувством выполненного долга вернулись на родную землю. С огромной радостью встречали их отцы и матери, жены и дети, друзья и любимые. А за порогом дома их считали «побеждёнными» и старались не говорить об этой войне.

Да, по-разному оцениваются события той войны. Многие называют её «ошибкой». Тогда, в 1979 г. Родина послала своих солдат на защиту южных рубежей, не подчиниться приказу они не могли. Нельзя судить солдат, выполнявших свой воинский долг. История рассудит «Кем были мы в стране далёкой»

Воины-интернационалисты, прошедшие Афган, живут и работают среди нас. Они – наша гордость. Мальчишки, волею судьбы, оказавшиеся вдали от Родины, показали всем, что они по-прежнему, как в течение всей истории России, достойные и верные сыны, надежные защитники ее интересов. Нельзя забывать о солдатах этой войны!

Наша школа хранит память о Юрии Чекулаеве, погибшем в Афганистане в 1985 году, он вынес из-под огня своего товарища.



# МЫ ИСПОЛНИЛИ СВОЙ ДОЛГ!



# АФГАН 1979–1989



*На огневом рубеже Чеботарь Никита и Мельников Дмитрий. Максимально точно поразили цель*



*Областные соревнования «Зарница» 2017 год*



*Осипов Артем, Лукьянов Никита лучшие по сборке и разборке автомата АК-47*



*Первый этап соревнований- строевая подготовка. Построение на плацу*



11 января 2019 года мне довелось побывать на интервью журналиста «Щекинского вестника» Сергея Ефанова, которое он брал у директора ЗАГСа. Речь шла о проблемах демографии города Щекино. На этой встрече можно было наглядно увидеть, как берут интервью, узнать много любопытных фактов о населении города.

*Встреча с  
корреспондентом  
газеты  
«Щёкинский  
вестник»  
в ЗАГСе*



Например, вы знали, что из всех браков, заключённых в один год, около 2/3 распадаются? Также довольно интересно, что брак между двоюродными братьями и сестрами возможен.

Меня порадовало, что заведующая ЗАГСа предложила нашей школе ещё одну встречу, на которой мы сможем узнать больше о своём городе и задать интересующие нас вопросы. Я не пожалела об этой встрече и с удовольствием пойду на следующую.

*Багрова Лина (8 класс)*



*Встреча с  
работниками  
ЗАГСа*



## *Зачем заниматься спортом?*

Зачем нужно заниматься спортом? Наверно, нет на Земле человека, который бы оставался равнодушным к спорту. Люди понимают роль спорта, но почему-то отказываются заниматься физкультурой. У одного времени нет, у другого - терпения.

Так зачем же нужно заниматься спортом? Во-первых, работают все группы мышц и развиваются гибкость, ловкость, быстрота. Во-вторых, человек становится выносливым и может выдержать большие нагрузки. В – третьих, занимаясь спортом человек ограждает себя от разных заболеваний.

Не каждый ученик станет чемпионом, но физкультура поможет нам стать сильными и здоровыми.

*Веселкова Злата (5 «Б» класс)*





*Азарт игры.*



*Нас награждали летчики-ветераны войны.*

**Над газетой работали:** *Фельдбуш Кристина (9 класс), Багрова Лина (8 класс), Федотова Анна (8 класс), Казль И.Е, Ренжина Г.Б, Асаченкова А.С.*